

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ονομάζομαι Ηλίας Δημάκης Λούτας, γεννήθηκα στην Αθήνα το 1975 και είμαι δικηγόρος από το 2000 με ειδίκευση στο Δημόσιο Δίκαιο (DEA – Πανεπιστήμιο «Jean Moulin Lyon III») ενώ συγχρόνως ασχολούμαι με το αστικό, το διοικητικό και το εμπορικό δίκαιο. Από το 2006 είμαι νομικός σύμβουλος στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.).

Είμαι παντρεμένος με την Τάνια Ζερβουδάκη, η οποία είναι και η ίδια δικηγόρος και έχουμε δύο παιδιά, τον Φάνη (17 χρονών) και την Εύα (15 χρονών). Με τη σύζυγό μου συνεργαζόμαστε καθημερινά στο δικηγορικό μας γραφείο.

Αγαπώ πολύ το διάβασμα – κυρίως λογοτεχνικά και ιστορικά βιβλία – το οποίο μου χαρίζει καθημερινά στιγμές μεγάλης απόλαυσης, όπως και η μουσική, ενώ με ευχαριστεί πολύ η παρέα και η συζήτηση με φίλους, οι οποίοι είναι ένα πολύ σημαντικό κομμάτι της ζωής μου.

Γνώριζα τη δράση του Δικτύου εδώ και αρκετά χρόνια, πήρα όμως την απόφαση να θέσω υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο, στις προηγούμενες εκλογές, καθώς ανέκαθεν πρόθεσή μου ήταν να βοηθήσω το έργο ενός σωματείου με αντικείμενο όπως αυτό του Δικτύου, το οποίο έχει σχέση με τα δικαιώματα και την ποιότητα ζωής όλων των παιδιών, ανεξαρτήτως εθνότητας, στα πλαίσια μιας ανοιχτής κοινωνίας των πολιτών.

Πρόθεσή μου, σε όλη τη διάρκεια της προηγούμενης θητείας μου, ήταν το Δίκτυο να γίνει περισσότερο γνωστό στον κόσμο, αλλά και σε φορείς, δημόσιους και ιδιωτικούς, οι οποίοι θα μπορούσαν να συνεισφέρουν με κάθε τρόπο στην υλοποίηση των σκοπών του, η ευαισθητοποίηση των ανθρώπων αναφορικά με τα σοβαρά και δυσεπίλυτα ζητήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά τα παιδιά, αλλά και η αύξηση των δράσεων, των προγραμμάτων και των εκδηλώσεων του Δικτύου, που αποσκοπούν στην επίτευξη των στόχων του.

Εφόσον επανεκλεγώ, θα εξακολουθήσω να επιδιώκω τους παραπάνω στόχους και να εργάζομαι για την επίτευξή τους.

Τέλος, ευχαριστώ τα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τον Διευθυντή του Δικτύου, Πάνο Χριστοδούλου, για την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε, σε όλη τη διάρκεια της θητείας μας.

Αθήνα, 14/05/2024

Ηλίας Δημάκης Λούτας